



学员们过足了瘾  
周茜 摄

# 最后一天，学员打得比教练还准

## “时尚丽人女子高尔夫沙龙”昨收杆

由现代快报、都市圈圈网和银杏湖高尔夫联合主办的“时尚丽人女子高尔夫沙龙”昨天上午进行了最后一节课，虽然天气寒冷，但是学员们还是兴高采烈地在球场上激情挥杆，“从这一刻开始，她们算是真正接触高尔夫了！”

由于连续阴雨天，本来原

定于上周六的最后一节课——9洞最佳球位赛推迟到昨天进行。昨天虽然没下雨，但风还是挺大的，特别是在空旷的球场里，冷得人直打哆嗦。不过，“时尚丽人”们仍然一早就来到了球场，“今天是挺冷的，不过我早就盼着下场打球了，所以再冷的天，我现在心里也是热乎乎

的，而且上了这几节课之后，我觉得高尔夫真的很有意思！”

其实这次“时尚丽人女子高尔夫沙龙”，学员们仅仅上了几节课的时间，肯定还达不到下场打球的水平，因此选择最佳球位赛就可以让她们从教练打出的最佳球位开始击球，不至于一个洞就要打上十至二十杆。然而出

乎所有人意料的是，在昨天最佳球位赛的第5洞，一名学员的表现竟然比教练还要出色。那一洞是一个三杆洞，果岭前面有一个沙坑，难度还是比较大的，教练的前两杆虽然上了果岭但是位置并不理想，要想打出标准杆并不容易。然而让人惊喜的是，其中的一位学员竟然第一杆就成功

躲开了沙坑成为“最佳球位”，而且第二杆将球打到了果岭上距离球洞不到1米的位置，轻轻松松地保住了一个标准杆。这位学员显然也没想到自己会有如此精彩的表现，高兴地在球场上手舞足蹈，而一旁的教练则笑着说道：“比我当时初学的时候厉害多了。”

快报记者 陶晶

# 伦敦奥运 中国金牌难过四十

白岩松炮轰中国体育急功近利

近日，央视名嘴白岩松发表专栏文章，调侃中国运动队的选帅问题，他在文中指出，奥运前请那么多洋帅，是急功近利，是为眼前为政绩，而现在，洋帅只剩下了一位，因此白岩松预测，“伦敦奥运，我们的成绩将大幅度下滑。如果猜金牌，不要说过五十，四十都肯定过不去，三十能不能过，还得看后两年怎么投入？”

## 全面国产

近40位洋帅仅剩一人

目前，中国三大球选帅，出奇的一致，那就是拒绝“外资”，全部“国产”。这让白岩松匪夷所思，这其中他特别提到“认真做错事”的国足选帅，“虽然整个程序被设计得仿佛无懈可击，面试笔试一应俱全，但怎么看都像是个漂亮的花架子，是与高考相似的应试教育，离素质教育还差很远。”

白岩松认为，在奥运之前，三大球可是走出三条完全不一样的路：排球主帅全面国产，篮球最依赖外资，足球则是墙头草顺风倒，什么都试过。奥运会三大球都给出了答卷，白岩松分析道：排球成绩最好，这一次选帅不出太大意外，陈忠和、周建安留任。篮球虽然成绩不如排球，但商业价值和吸引力极高，还打出了几场荡气回肠的比赛，“洋务运动”显然成功。在文中，白岩松痛批的还是他“恨铁不成钢”的足球，“足球最搞笑，无论男足还是女足，奇迹般地一起上演‘临上轿现扎耳朵眼’的换帅行为，而且都

是用土帅干掉洋帅，结果都没完成目标，让人失望。”

不仅如此，土帅上岗的思路还波及到了其他项目，白岩松在文中描述道：“连曲棍球的韩国人老金都下了岗，谁还敢在奥运之后的中国接着干？让人不可思议的是，北京奥运前，中国代表团近四十位洋帅，现在就剩下一位：法国人鲍埃尔，一个孤独的剑客。”

## 急功近利

伦敦奥运成绩会大幅下滑

白岩松分析说，这种局面，表面的原因是没钱，或者像新篮管中心主任信兰成说的那样：“从长远考虑，还是要培养本土教练。”明白了！奥运前请那么多洋帅，是急功近利，是为眼前为政绩！也说明：在很多项目的执教水平上，土帅的确不如洋帅！中国男足的选帅如火如荼，但民间调查，百分之六十以上的人都认为：中国男足应当请洋教练。

列举了一堆现象，白岩松最终不忘关键词伦敦奥运，为此他预测：“伦敦奥运，我们的成绩将大幅度下滑。如果猜金牌，不要说过五十，四十都肯定



过不去，三十能不能过，还得看后两年怎么投人？更重要的是，与金牌无关的一些项目的水准，因少了政绩的追求，也少了请外教更开放的勇气和欲望，注定更让人担心。当然还有一种可能，再过一年或两年，伦敦奥运压力增长，一些洋帅又悄悄来到中国，然而，如果真是这样，我们现在在干吗呢？”

## 网友力挺

“老白风格”很受欢迎

白岩松的言论在第一时间便得到了网友的力挺，有网友表示：“分析得很到位，伦敦奥运会我们看看还有多少洋教

练。”一个叫“心中的老屋”的网友很同情白岩松对国足的痛心疾首，建议说：“白岩松，你应该去当足球教练。支持你！”

喜欢“老白风格”的人占多数，当然也有人发表不同意见，一个叫“天下我所译”的网友就说：“知道聘请外教要花多少钱吗？让你出资你干吗？”

对这些白岩松不屑一顾，昨晚他在电话中表示喜欢体育所以发表个人观点，这是一家之言由大家评说。不过，不管怎样，喜爱体育的“铁嘴”不时下点“猛料”，也是广大体育迷拍手欢迎的。

《羊城晚报》

快报记者 吕远



伊辛巴耶娃抵京引起轰动

# 这次伊辛巴耶娃能游长城了

昨日抵京为“天价”代言

昨天中午，俄罗斯撑杆跳世界冠军伊辛巴耶娃抵达北京。伊娃这次来中国是参加一个品牌的签约仪式，据传代言价格可以用“天价”形容。没有比赛任务的伊娃直言这次中国行“非常轻松”，并开心地表示“这次终于有机会去长

城看看了”。

伊辛巴耶娃前天在布拉格参加了一项室内田径赛，以4.90米的成绩夺冠。重返中国令伊娃心情好了很多，“我这次不是来比赛的，所以我很轻松。奥运会后能再来中国很高兴，这次我终于能去长城看看

了。”伊娃在顿涅茨克比赛时将室内撑杆跳纪录提高了5厘米，以前她总是1厘米1厘米地提升纪录，谈到这一点，伊娃表示，“这是教练的提议，他想让我试试多提高一点，很幸运我做到了。”

在机场稍作停留后，伊娃很快上了一辆蓝色的面包车，在车上她还吃了点零食，补充一下体力。跳高女皇明天下午将出席某品牌的签约仪式。随后的3天内，她将参加公益活动，并游览长城。

捷报体育联盟记者 周磊

## 痴呆老人喜领消费券，忆起插队岁月

张师傅已年近六旬，患有痴呆4年多时间，做事丢三落四，后来，连家人都不认识了，自从07年12月份开始服用神经节苷脂，现在，张师傅认知功能基本正常了，前几天，在领到乡村旅游消费券后，还想着回当年知青插队时呆过的地方走一走呢。

老年痴呆是由于神经细胞骨架成分神经节苷脂的丢失，造成神经细胞的变性、萎缩而引起神经功能衰退的一组后天获得性综合征。

传统治疗只是针对血管或促进细胞代谢，改善脑血流，只是控制症状，不能从根本上阻止病情的发展。

神经节苷脂作为神经细胞膜的重要成分，分子量小，极易透过血脑屏障，镶嵌在受损的神经细胞上，修复萎缩的

脑神经细胞，恢复大脑正常功能，并降低脂褐素在血管和细胞上的堆积，从而达到根本上治疗老年痴呆的目的。

康复热线:025-83191895、无锡:0510-89892100、苏州:0512-61250727、徐州:0516-80982550、常州:0519-81868635、南通:0513-89907753、扬州:0514-82066187

## 让老鼠、蟑螂搬家

025-52213837

太平南路 539-8 吉正元

参号 苏州康诚 无锡松龄堂 常

猴大圣驱鼠器 发微波 刺

激老鼠 蟑螂逃离

对 人 无 害

州新丰 泰州生源 南通遂生堂

连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

## 假摔者要小心“禁区裁判”将上岗

快资讯 昨天，根据国际足

球协会理事会提出的意见，国际足联将挑选一个职业足球联赛，试行在赛场两端的球门后各增加一名裁判，以便更好地监督和判断球门和禁区内的情况。增加“禁区裁判”是希望帮助裁判对禁区内犯规或假摔，以及球是否越过了球门线等情况作出更加准确的判断。

目前尚未决定在哪个联赛试行这个新规则，但国际足联秘书长瓦尔克透露，法国和意大利

(李丽)

## 特里攻进“剪刀球”创俱乐部纪录

快资讯 北京时间昨晨结束

的一场英超联赛，切尔西2:1补时绝杀维冈，希丁克迎来了指挥蓝军的3连胜。本场真正的主角不是希丁克而属于蓝军队长特里，他在上半场的一次罕见的剪刀脚破门，已经在不经意间将切尔西封了47年之久的俱乐部后卫进球数纪录改写了。

这一光荣的时刻出现在

上半场第25分钟，当时兰帕德在禁区左侧的传中被维冈后卫博伊斯勉强顶出，特里在禁区内漂亮的左脚凌空抽射

## 皇马十连胜



北京时间昨晨，西甲联赛一场焦点战，皇马客场2:0战胜西班牙人，替补出场的古蒂任意球破门打破僵局，劳尔进球扩大比分。皇马取得10连胜，落后少赛一场的巴萨4分。

## 简讯

● 昨天，女排联赛总决赛第二场，天津女排在客场3:1战胜上海女排，将总比分扳成了1:1。上海女排主帅赛后承认，“关键球的处理不如天津。”

快报记者 付智勇  
● 昨晨，德国羽毛球公开赛半决赛刚一结束，中国军团便已在4项决赛中实现会师，确保冠亚军。其中男单鲍春来和龚伟杰争冠，朱琳和王仪涵争夺女单冠军。

● 为确保2010年世界杯的安全，南非制订了详细而周密的

安保方案；警方除投入13亿兰特(约合1.3亿美元)安保专项经费外，还设立了世界杯安保指挥中心、世界杯安保警察局并采取军警联合安保行动。

● 北京时间昨天，在悉尼精英赛上，前男子百米世界纪录保持者、牙买加飞人鲍威尔以45秒94的成绩获得400米第四名。

● 昨天，头号种子德约科维奇直落两盘击败西班牙的费雷尔，获得迪拜网球公开赛男单冠军，捧起了个人第12个ATP冠军奖杯。

## 全省版 广告 025-84519772

友情提示：请客户仔细查对真实情况，本广告不作为承兑法律责任的依据

## 招商信息

奶茶店升级の酸奶吧

现酿酸奶，开一家，火一家

加盟热线:025-83203238,83203239

本公司寻求机械、冲压件产品、服装、木制品、注塑、橡胶制品、铸造、不锈钢焊接件等加工厂家长期合作，欢迎联系洽谈！

苏州外贸 0512-61755306

本公司寻求机械、冲压件产品、服装、木制品、注塑、橡胶制品、铸造、不锈钢焊接件等加工厂家长期合作，欢迎联系洽谈！

苏州外贸 0